



A Nógrád Vármegyei
Kereskedelmi és Iparkamara
online kiadványa

I. évfolyam, 1. szám

www.nkik.hu

K a m a r a i S z e m l e

„Szövetségben a Vállalkozókkal”



Tisztelt Vállalkozók!

A Magyarország Kormánya és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara között a „Szövetségben a Vállalkozókkal” címet viselő megállapodás lehetőséget teremtett arra, hogy a gyengébb gazdasági- és adóerejű vármegyékben dolgozó cégek versenyképességének javításához a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szolgáltatásai bővítésével nyújtson további segítséget. A megállapodás lehetővé tette új kamarai iroda megnyitását Balassagyarmaton, amely a nyugat-nógrádi kamarai szolgáltatások kiszélesítését eredményezi. A vállalkozásfejlesztési programok megvalósítása teret nyitott számunkra, hogy – egyebek mellett – térségi elemzésekkel és szakmai felmérésekkel, erőteljesebben vegyünk részt a térségfejlesztési koordinációban, emellett hazai és nemzetközi kiállításokon, vásárokon való részvétellel segítsük a vármegyei vállalkozások szakmai továbbképzését és külgazdasági kapcsolataikat.

A Salgótarjánban több éve elindított „Kamarai beszélgetések” rendezvénysorozatunk sikerére építve

Nógrád más városaiban is tovább folytatjuk a szakmai fórumok, rendezvények, workshopok sorát annak érdekében, hogy az itt működő vállalkozások minél több, versenyképességüket javító információhoz jussanak, hogy a tudásáramlás feltételrendszerét a kamarai hálózaton belül folyamatosan javítsuk.

A kormány és a kamara közötti együttműködés lehetőséget biztosít számunkra arra is, hogy a vármegyében dolgozó vállalkozások által előállított termékekből és/vagy szolgáltatásokból olyan adatbázist hozzunk létre, amely segíti majd cégeink üzleti kapcsolatainak kiszélesítését és a területi együttműködés erősítését. Tovább bővítettük a kamarai tanácsadói hálózatunkat, amit a vármegyében tevékenykedő vállalkozások térítésmentesen vehetnek igénybe. Mindezek mellett továbbra is kiemelt feladatunknak tekintjük a személyes kapcsolattartás fejlesztését és a közvetlen információcsere feltételeinek a javítását.

A Magyarország Kormánya és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara közötti megállapodás számtalan további lehetőséget teremt a kamarai szolgáltatások bővítésére, amelyeket Önökkel egyeztetve, az Önök érdekében a Kamarai Szemle című kiadványunkban és a honlapunkon keresztül folyamatosan ismerhetnek meg.

Kívánom, hogy gazdasági kamaránk bővülő szolgáltatásai találkozzanak az Önök elvárásaival, segítsék a vármegyében működő vállalkozások versenyképességét, Nógrád felzárkózását.

dr. Tordai Péter

*a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi
és Iparkamara elnöke*

Aktualitások szakértő tanácsadóinktól

A NÓGRÁDVÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA A VÁLLALKOZÁSOK MŰKÖDÉSÉNEK SZAKMAI TÁMOGATÁSA ÉS SEGÍTÉSE ÉRDEKÉBEN TANÁCSADÓI HÁLÓZATOT ÁLLÍTOTT FEL, KÜLÖNBÖZŐ SZAKMAI TERÜLETEKEN. A KIVÁLASZTOTT SZAKEMBEREK MUNKANAPOKON 8 ÉS 16 ÓRA KÖZÖTT TELEFONON VAGY E-MAILBEN VÁRJÁK A NÓGRÁDI VÁLLALKOZÁSOK MEGKERESÉSÉT, HOGY INGYENES TANÁCSADÁSSAL SEGÍTSÉK ELINDULÁSUKAT AZ ESETLEGES PROBLÉMÁIK MEGOLDÁSÁNAK IRÁNYÁBA. A TANÁCSADÓK EMELLETT HAVI RENDSZERESSÉGGEL AKTUÁLIS SZAKMAI ANYAGOKAT TESZNEK KÖZZÉ ÚJONNAN INDULT, A JÖVŐBEN HAVONTA JELENTKEZŐ KIADVÁNYUNKBAN. TANÁCSADÓINK ELÉRHETŐSÉGEIT HONLAPUNKON TETTÜK KÖZZÉ, AZ ÁLTALUK ÖSSZEFOGLALT AKTUALITÁSOKAT PEDIG AZ ALÁBBIKBAN LAJSTROMOZZUK.

1

Változások a munka- és tűzvédelem területén

Az idei évben jelentős jogszabályi változások következnek mind a munkavédelem, mind a tűzvédelem területén. A változásokat alapvetően az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről szóló törvény, továbbá a hazai gazdasági szereplők versenyképességének erősítésével és a közigazgatás hatékonyságának növelésével összefüggő egyes törvények módosítása generálja. Baranyi Károly tűzvédelmi szakmérnök, munkavédelmi technikus a változások közül azokat foglalta össze, melyek leginkább érinthetik a mikro-, kis- és középvállalkozásokat.

2

A nettó árbevétel és az iparűzési adó

A tavalyi évtől kezdődően az iparűzési adóalanyok már nem jogosultak a koronavírus-járvány gazdasági hatásaival összefüggésben központilag elrendelt, maximális 1 százalékos iparűzésiadó-mértékre. A településenként sajátos adómértékek visszaállítása érdemben növelheti az ilyen adóterhet, erre tekintettel is kiemelten fontos tisztázni, hogy az iparűzési adózás során pontosan milyen tételek számítanak az adó alapjának. Buzamanisz Attila, a gazdasági kamara által felkért könyvelési és adószakértő annak érdekében állította össze tájékoztatóját, hogy a vállalkozások helyesen számolják ki és tervezzék meg ilyen adókötelezettségüket.

3

Egyre inkább hátráltatja az üzletmenetet a digitális átállás hiánya

A digitális átállás és az informatikai fejlesztések megvalósítása tovább már nem halogatható. Az elektronikus adatszolgáltatást igénylő ügyintézési folyamatok száma folyamatosan növekszik, a papír alapú beküldési lehetőségek ezzel arányosan csökkennek. Aki ragaszkodik a régi, szerinte „jól bevált” módszerekhez az saját magának okoz többlet feladatot és sok esetben a tudtán kívül hátráltatja a hatékony üzletmenetet. A kamara digitális fejlesztésekre és a mesterséges intelligenciára irányuló tanácsadási szolgáltatását Hajdara Gábor kis- és középvállalati informatikai szakértő, információs technológiai szakreferens látja el, aki gyakorlati példákkal szolgál a digitális átállás kezdő lépéseire.

4

Érinti-e vállalkozásomat a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer?

Tavaly nyáron hatályba lépett a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer működésének részletes szabályairól szóló kormányrendelet, mely számos új kötelezettséget ír elő a „körforgásos termékeket” forgalomba hozó vagy saját célra felhasználó személyek számára. A kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer keretében főszabály szerint a kötelezettek kiterjesztett gyártói felelősségi díj megfizetésével teljesítik az általuk forgalomba hozott vagy saját célra felhasznált körforgásos termékek hulladékával kapcsolatos hulladékkezelési feladatok finanszírozására vonatkozó kötelezettségüket. A legfontosabb sarokpontokat Kalácska Csaba, a vám és a jövedéki eljárások, a közúti veszélyes áruszállítás, a környezetvédelmi termékdíj és az EPR kamara által felkért szakértője foglalta össze.

5

Versenyelőnyt jelenthet a mesterséges intelligencia használata

Az AI, vagyis a mesterséges intelligencia (MI) fogalma és gyakorlata nagyjából másfél évvel ezelőtt szinte berobbant a köztudatba. A megjelenést követő alig egy hónap alatt milliók ismerték meg, ahhoz pedig fél év sem kellett, hogy 100 millió ember használja a legismertebb MI eszközt, a Chat-GPT-t. Ez lényegében a kisvállalkozások számára is egy új korszak kezdetét jelentette vagy jelenti, hiszen a technológiai fejlődés révén mindenki számára elérhetővé váltak az AI eszközök, melyek közül több ingyenesen is használható. A legfontosabb tudnivalókat és az MI kisvállalkozásoknál történő hasznosításának lehetőségeiről Kiss Katalin és Körmendi Éva, a mindigtanulunk.hu tananyagfejlesztő, tanácsadói adnak összefoglalót.

6

Nem fizet a partner, mit lehet tenni? – A fizetési meghagyás

A vállalkozások közötti szerződéses kapcsolatok kiépítése és fenntartása a hosszú távú üzleti sikerek elérésének kulcsfontosságú eleme. Azonban a gazdasági életben gyakran előfordul, hogy még a legmegbízhatóbbnak hitt partnerek is megszegik a szerződéses kötelezettségeiket - akár önhibájukból, akár önhibájukon kívül -, és nem teljesítik a fizetési kötelezettségeiket. A nem fizetés jelensége komoly kihívást jelent mind a kis- és középvállalkozások, mind pedig a nagyobb vállalatok számára. Kiadványunkban bemutatjuk azokat a lehetőségeket, amelyekkel a vállalkozások élhetnek annak érdekében, hogy követeléseikhez hozzájussanak, és hatékonyan kezeljék az esetleges fizetési vitákat. A cikksorozatunk első részében a fizetési meghagyásos eljárást mutatja be Dr. Lassán Csaba jogi szakértő.

7

Nem minden márka védjegy, de a legtöbb védjegy márka

A márka az egyik klasszikus meghatározás szerint egy név, kifejezés, jel, szimbólum, dizájn vagy ezek kombinációja. A márka feladata, hogy egy gyártó vagy egy termék, szolgáltatás megkülönböztethető legyen a piacon a jelen lévő versenytársaktól. A márka kifejezés ugyanakkor tágabb fogalmi kört takar, mint a védjegy. A márka (közkeletű angol megfelelőjeként a „brand”) nem jogi fogalom, inkább piaci kategória – a közgazdaságtan, közelebbről a marketing által használatos meghatározás. A kettő közötti hasonlóságokat és különbségeket Szép Erika védjegytanácsadó lajstromozta.

8

Új szabályok vonatkoznak a vállalkozások és intézmények hulladékaira

A hulladékról szóló törvény értelmében tavaly nyártól az állam hulladékgazdálkodási feladatait a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. látja el. A koncesszió a közszolgáltatási és az intézményi résztévékenységekre is kiterjed, a koncessziós társaság szolgáltatásai egy részének igénybevételét az internetes felületén történő regisztrációhoz és megrendeléshez köti. A szolgáltatások ellenértékét a koncessziós társaság szedi be, a koncesszori alvállalkozók az esetleges kiegészítő szolgáltatások díjaira jogosultak közvetlenül a megrendelő részéről. Azt, hogy mi vonatkozik az elkülönítetten gyűjtött, a lomtalanítási kategóriába sorolható, vagy éppen a termelési hulladékokra, Nagy László, a szilárd hulladékgazdálkodás és a veszélyes hulladékkezelés szakértője foglalta össze.

9

Nem változtak a nemzeti közbeszerzési értékhatárok

A közbeszerzésekről szóló törvény szerint az egyes beszerzési tárgyak esetében alkalmazandó nemzeti értékhatárokat a központi költségvetésről szóló törvényben, évente kell meghatározni. Ennek megfelelően az idei esztendőre a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló törvény állapítja meg a nemzeti közbeszerzési értékhatárokat. A nemzeti értékhatárok idén árubeszerzés és szolgáltatás megrendelése esetében 15 millió forint, építési beruházás esetében pedig 50 millió forint. Az idei évre vonatkozó aktualításokat Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna közbeszerzési szakértő foglalta össze.

10

Közúti elektromos jármű beszerzésének támogatására pályázhatnak a vállalkozások

A február elején indult program tisztán elektromos személygépkocsi, kisteherautó vagy kisbusz megvásárlásához biztosít vissza nem térítendő állami hozzájárulást, vállalkozások számára. A 30 milliárd forintos keretösszegeből egy jármű beszerzéséhez az akkumulátor kapacitásának függvényében 2,8 és 4 millió forint közötti támogatás nyerhető el (ugyanakkor hibrid üzemű gépjármű beszerzése nem támogatható a programban). A támogatást igénylők köréről, a támogatható tevékenységekről, a jogosultsági és egyéb feltételekről, továbbá a lehetséges támogatási összegekről Lakatos Gergő Gábor, a kamara pályázatfigyeléssel megbízott szakértője készített összefoglalót.

Megnyílt a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara új irodája Balassagyarmaton

SALGÓTARJÁNI SZÉKHELYE ÉS PÁSZTÓI IRODÁJA MELLETT IMMÁRON BALASSAGYARMATON IS JELEN VAN A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA (NKIK). A GAZDASÁGI KAMARA ÚJ IRODÁJÁT 2024. FEBRUÁR 8-ÁN, ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT NYITOTTÁK MEG A RÁKÓCZI FEJEDELEM ÚT 5. SZÁM ALATT.



Tordai Péter, az NKIK elnöke a megnyitón elmondta: hosszú idő óta tervezték az iroda létrehozását, hiszen Salgótarján és Balassagyarmat tekinthető a vármegye két súlypontjának. Mint ismertette, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) a Gazdasági Minisztériummal való együttműködése keretében, a kamarai hálózaton keresztül fejlesztené tovább a vállalkozásokat. Ennek egyik első lépcsője szűkebb régióinkban a balassagyarmati iroda megnyitása, mely révén közelebb kerülnek a vállalkozásokhoz a kamara által nyújtott szolgáltatások, így a pályázati és adóügyi tanácsadás vagy a Széchenyi Kártya Programmal kapcsolatos ügyintézés.

Tordai Péter hozzátette: Nógrád vármegye többi városában úgynevezett „kihelyezett irodákat” működtetnek majd, vagyis munkatársaik időről időre,

ütemterv szerint, szintén helyben segítik majd a vállalkozókat. Mindemellett tanácsadói testületet állítanak fel, mely a vállalkozók tematikus kérdéseit hivatott megválaszolni – sorolta az NKIK elnöke.

Dunai Péter, az MKIK főtitkára a kormánnyal való együttműködésről beszélt. Ismertetése szerint ennek legutóbbi mérföldköve az a megállapodás volt, melynek értelmében a kormány minden évben a költségvetésből hasonló mértékű forrást biztosít az MKIK-nak, mint amekkora összeget kamarai hozzájárulásként a vállalkozók befizetnek. Az összeg 25 százalékát - több mint egymilliárd forintot - a területi kamarák között osztanak szét, annak érdekében, hogy segíteni tudják az egyes vármegyék elmaradottabb térségeinek felzárkóztatását - fejtette ki Dunai Péter.

A kamara főtítkára hangsúlyozta: az NKIK ennek keretében nagyobb összeget kapott, mint amekkora bevétele származik a vállalkozók hozzájárulásából, ez pedig komoly előrelépési lehetőséget jelent.

Balla Mihály, Nyugat-Nógrád országgyűlési képviselője az irodaavatón rámutatott: Nógrád vármegye gazdaságát a statisztikák alapján a sereghajtók közé szokták sorolni, ám azok csak az itteni székhellyel rendelkező cégeket vizsgálják. Azonban, ha azokat a vállalkozásokat is figyelembe vesszük, melyeknek Nógrádban van telephelye, az egy főre jutó ipari kapacitás tekintetében a vármegye az országos középmezőnyben helyezkedik el.

A képviselő rámutatott továbbá: Balassagyarmat és Rétság térsége a vármegye gazdasági élvonalába tartozik. Ezt igazolja az is, hogy a két városban és a környékükön elhelyezkedő vállalatok a vármegye exportképességének több mint 62 százalékát adják. Balla Mihály szerint Balassagyarmat és térsége jelentős fejlődésen ment keresztül, ezért is fontos, hogy elérhető lesz az NKIK irodája, ahol a vállalko-

zók tanácsot, segítséget, akár a további fejlődéshez szükséges muníciót kaphatnak.

Csach Gábor polgármester elmondta: a városban a koronavírus-járvány és a válságok ellenére sem csökkent a vállalkozások száma, sőt, a pandémia előtti számhoz képest immáron növekedett is, így napjainkban több mint 1800 vállalkozás működik Balassagyarmaton. Szintén kiemelkedő, hogy 2023-ban az iparüzési adóból származó árbevétel meghaladta az 1,1 milliárd forintot, mely a koronavírus-járvány előtti csúcsev, azaz a 2019-es bevételt is felülmúlta, a 2022-es esztendőhöz képest pedig 40 százalékos emelkedést jelent. Csach Gábor mindezek alapján úgy véli, el lehet mondani, hogy Nyugat-Nógrádban, illetve Balassagyarmaton újraindult a gazdaság a járvány után.

Az NKIK új irodájában folyamatosan vezetik be az elérhető kamarai szolgáltatásokat, erről az nkik.hu honlapon érhető majd el információ. Az első Balassagyarmaton is igénybe vehető szolgáltatás a Széchenyi Kártya ügyintézés, ezzel a lehetőséggel már a nyitás napjától élhetnek a térség vállalkozói.



Ingyenes közbeszerzési képzés kis- és középvállalkozásoknak

A mikro-, kis- és középvállalkozások számára - a Miniszterelnökség és az Új Világ Nonprofit Szolgáltató Kft. által alkotott konzorcium jóvoltából - díjmentes közbeszerzési képzés indult, melynek célja, hogy a kkv szektor szereplői megismerhessék a közbeszerzési eljárások törvényes kereteit, valamint megtanulhassák az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer (EKR) használatát, ezáltal pedig aktívabban és nagyobb arányban vegyenek részt a közbeszerzési eljárásokban.

A képzést megvalósító projekt keretén belül létrejött a kkvkepzes.gov.hu felület, ahol a vállalkozások a regisztrációt követően ingyenes e-learning tanfolyam keretében sajátíthatják el a szükséges közbeszerzési ismereteket.

A képzés négy modulja magában foglalja az EKR használatával, az ajánlattétellel, a jogorvoslattal és a közbeszerzési szerződések teljesítésével összefüggő legfontosabb ismereteket.

Nyolc nógrádi fiatal jutott tovább a szakmai tanulmányi versenyek középdöntőibe

Az elmúlt évek átlagát jóval meghaladó létszámban jutottak tovább középiskolások Nógrád vármegyéből a Szakma Kiváló Tanulója és az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny területi előválogatójára. A fiatalok a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (NKIK) szervezésében még januárban ültek a feladatlapok elé, a kiértékelések alapján nyolcan is továbbjutottak.

A Nógrád vármegyei területi előválogatókat január 8. és 23. között rendezte meg a gazdasági kamara, közel 200 fős, rekordot jelentő részvétel mellett. A diákok jelentős részben az NKIK salgótarjáni, Mártírok úti székházában ültek a feladatsorok elé, de egyes szakmákban a magas résztvevőszám miatt Balassagyarmaton is rendeztek versenyeket. Az Ipoly-parti városban a kamara felkérésére a balassagyarmati Szondi György Technikum és Szakképző Iskola, illetve a Szent-Györgyi Albert Technikum biztosított helyet az online feladatok megírásához.

A diákokat 24 szakmában várta területi előválogatóra az NKIK, többek között asztalosnak, ácsnak, villanszerelőnek, gépi és CNC forgácsolónak, divatszabónak vagy logisztikai technikusnak készülő fiatalokat. A versenyeken a Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum minden tagintézménye képviseltette magát, de jelen volt a bátonyterenyei Fáy András Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Szakgimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium néhány diákja is.

Kimagasló eredményt ért el az elődöntőn a Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum (NVSZC) Szondi György Technikum és Szakképző Iskolája, az intézmény diákjai közül öten is továbbjutottak. Lakatos Attila Patrik a gépjármű mechatronikus versenyben az országos első helyről, Koleszár Petra divatszabó szakmában a harmadik helyről, Pintér Szabolcs a központi-fűtés és -gázhálózat rendszerszerelő versenyben a kilencedik helyről, Oravecz Mátyás a kőművesek között a tizedik helyről, Tóth Márk a festő, mázoló, tapétázó szakmában szintén tizedik helyen jutott tovább. Az NVSZC Stromfeld Aurél Technikumból Urbán László a gépészmérnök, CAD-CAM szakmairány második helyét, a Táncsics Mihály Technikumból pedig Szakács Krisztina a logisztikai technikusok versenyé-

nek hatodik helyét megszerezve jutott a középdöntőbe. A Fáy András Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Szakgimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégiumból Dora Regő jutott tovább, az épület- és szerkezetlakatos versenyben az országos első helyről kvalifikálta magát.

A továbbjutás öröme mellett fontos hangsúlyozni azt is, hogy szintén kimagasló számban, összesen 46-an érték el legalább 60 százalékos eredményt. Az ilyen teljesítményt nyújtó fiatalok ezzel mentesülnek szakmai záróvizsgájuk írásbeli része alól.

A szakmai versenyekben most a középdöntők következnek, ezen fordulót az ország egy-egy szakmaspecifikus középfokú intézményében tartják majd. A már igen szűk körű finálét aztán április 24-25-én, a budapesti Hungexpo területén, a Szakma Sztár Fesztivál keretében rendezik meg.

A szakmák világának bemutatása és a pályaválasztás elősegítése érdekében erre az országos eseményre az NKIK idén is mintegy félezer felső tagozatos általános iskolás diák és szakmatanuló középiskolás fiatal utazását szervezi és finanszírozza majd.



Innovációs díjat nyert el az Exasol Kft.

ELSŐ ALKALOMMAL ADTÁK ÁT A NAPOKBAN AZ ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI INNOVÁCIÓS DÍJAT MISKOLCON. AZ ELISMERÉST TAVALY ALAPÍTOTTA A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA TERÜLETI BIZOTTSÁGA ÉS A HÁROM ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI GAZDASÁGI TESTÜLET - A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN, A HEVES ÉS A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA. A DÍJAT AZ INNOVATÍV TECHNOLÓGIÁBAN, ILLETVE A TERMÉKFEJLESZTÉSBEN KIEMELKEDŐ VÁLLALKOZÁSOKNAK ÉVENTE ÍTÉLIK ODA. NÓGRÁDBÓL AZ EXASOL KFT. VEHETTE ÁT AZ ELISMERÉST.



A Magyar Tudományos Akadémia Miskolci Területi Bizottsága, valamint észak-magyarországi kereskedelmi és iparkamarák januárjában hirdettek pályázatot az Észak-magyarországi Innovációs Díj elnyerésére. A felhívás azon vállalkozások számára szólt, melyek innovatív technológiában, termék- és szolgáltatásfejlesztésben, vagy informatikai rendszerfejlesztésben akár nemzetgazdasági szinten, akár régiós szinten kiemelkedő eredményt értek el, elősegítve a gazdasági teljesítmény növekedését is. Az értékelésnél a kutatás-fejlesztés eredményeként létrejövő gazdasági hasznosulásra, az

eredetiségre vagy újszerűségre, a társadalmi hasznoságra és a tudományos eredmények adaptálására voltak figyelemmel a bírálók.

Nógrádból első ízben a nyugat-nógrádi, szendehelyi székhelyű, emellett Rétságon egy 3 ezer négyzetméteres telephellyel bíró Exasol Kutató, Fejlesztő Kft. vehette át az elismerést. A cég a lézeres csővágó berendezésével nyerte el a díjat. A méltatás szerint a 14 évvel ezelőtt alapított vállalkozás jellemzően precíziós alkatrészeket gyárt.

A 2008-ban alakult Exasol Kft. barnamezős beruházásban hozta létre 3 ezer négyzetméteres rétsági telephelyét, ahol apró és bonyolult alkatrészek mikron pontosságú lézertechnológias megmunkálásával foglalkoznak. Tevékenységük egészen újszerű filozófiát képvisel más lézeres lemez megmunkálásokhoz képest: kis energiákat és teljesítményeket használnak, jellemzően magas frekvencia és a rövid impulzushossz mellett. Ennek következtében egyenletes és jó minőségű a vágási felület, a hőhatás zóna minimalizálása mellett. Az általuk használt lézertechnikát kiválóan tudják alkalmazni többek között az ékszerek, mérőműszerek, orvosi és elektronikai eszközök előállításában.

Az elismerést – Puskás Zsolt és Puskás Tünde, az Exasol Kft. tulajdonosai, ügyvezetői nevében – Dudodi Ferenc, a cég minőségbiztosítási vezetője vette át – mások mellett – dr. Kocsis Károlytól, a Magyar Tudományos Akadémia Miskolci Akadémiai Bizottságának alelnökétől és a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara képviseletében Varga Béla általános alelnöktől.



Impresszum:

Kiadvány neve: Kamarai Szemle

A Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara online kiadványa

I. évfolyam, 1. szám, 2024. március

Felelős kiadó: dr. Tordai Péter elnök

Szerkesztés: Nógrádi Média Műhely Kft.

Készült a "Szövetségben a Vállalkozókkal" elnevezésű, VF/44/5/2023 támogatási okirat-azonosítójú projekt keretében.